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ДЕЙСТВУЮЩИЕ ЛИЦА: 

FLORIDANTE
Принц Фракии
TIMANTE

Принц Тира, назвавшийся в плену Гликоном
ORONTE

Король Персии
CORALBO

Персидский полководец
ELMIRA

Предполагаемая дочь Оронта
ROSSANE

Настоящая дочь Оронта
	Fioridante, Prince of Thrace and general to King Oronte of Persia, returned triumphantly from a campaign against Tyre. But he was denied the reward he had been promised and which he hoped for: the hand of Elmira, Oronte's daughter. 

Indeed the tyrannical king deprived him of his office and banished him from the country. Elmira's sister, Rossane, tried to intervene, but to no avail, and the lovers, Fioridante and Elmira, suffered unending 

sorrows. 

Fioridante decided in his despair to abduct Elmira. Meanwhile a love affair was developing between 

Rossane and Glicone, a Tyrian prisoner-of-war; it later emerged that Glicone was none other than the general of Tyre, who had taken up arms against the Persians only at the order of his royal father. Rossane and Timante supported Floridante's secret plan.

It soon became clear what was behind Oronte's breach of faith, when he revealed to Elmira that he was not her father, as had been generally believed, but only her guardian. 

Having seized the throne from the royal family of Persia, he had assassinated all its members with the sole exception of princess Elisa, whom he had brought up under the name of Elmira, and whom he now intended to marry and make Queen of Persia. 

Elmira passionately rejected Oronte's offer. 

The four lovers plan to embark secretly under cover of night, but their plan miscarried. 

Fioridante and Elmira thought that to die together would be preferable to a life which

had lost all meaning. 

Oronte, in his impotent rage, was about to kill Fioridante with his own hand, when soldiers 

rushed in and disarmed him, 

for Timante, along with Coralbo, a faithful supporter of the old royal house, had carried out 

a coup d'etat. 

Oronte lost, the kingdom he had usurped, 

but at Rossane's request his life was spared, 

so that there was nothing to cast 

a shadow over the happiness of the four lovers 

and the coronation of Fioridante and the rightful princess, Elmira.
	Флоридант, принц Фракии и генерал Короля Персии Оронта, возвратился торжествующе из кампании против Тира. Но ему отказывают в награде, которую ему обещали и на которую он надеялся: рука Элмиры, дочери Оронта. 

Тиран-король лишил его полномочий и выслал из страны. Сестра Элмиры, Россана, пробовала вмешаться, но напрасно, и влюбленные, Флоридант и Элмира, перенесли бесконечные 

печали. 

Флоридант решил в отчаянии похитить Элмиру. Тем временем развивается любовная интрига между Россаной и Гликоном, тирским военнопленным; позже выясняется, что Гликон был тем самым генералом Тира, который поднял оружие против Персов только по приказу его королевского отца. Россана и Tимант поддержали секретный план Флориданта.

Скоро выясняется, что Оронт  

вовсе не отец Элмиры,  

как все думали, а только ее 

опекун. 

Захватив трон у королевской семьи Персии,

он убил всех ее членов за единственным исключением – принцессы Элизы, которую он вырастил под именем Элмиры, и на которой он теперь намеревается жениться и сделать ее Королевой Персии. Элмира неистово отклоняет предложение Оронта. Четыре любовника планируют сесть на корабль тайно, под покрытием ночи, но их план терпит неудачу. Флоридант и Элмира думают, что умереть вместе будет предпочтительнее, чем жизнь, которая потеряла все значение. 

Оронт, в бессильном гневе, собирается убить Флориданта своей собственной рукой, когда врываются солдаты и разоружают его.  

Это Tимант, вместе с Коральбо, преданным сторонником старого королевского дома, совершили государственный переворот. 

Оронт потерял королевство, которое он узурпировал, но, по просьбе Россаны, ему была сохранена  жизнь, чтобы не было ничего, чтобы бросить тень на счастье этих четырех влюбленных и коронацию Флориданта и законной принцессы, Элмиры.
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